

IO03 – přípojka vody v délce 3,7m
IO 04 – přípojka spl. kanalizace v délce 1,3m

Plocha budoucího daru na nově vzniklých pozemcích parc.č. 108/14 (dříve 108/2) a 83/25 (dříve 83/9) viz. GP č. 2921-412/2021 je vyznačena na situaci C.6 v ploše 21m² + 28m².

Z důvodů navrhované stavby včetně výstavby parkovací plochy čítající 20 parkovacích stání před bytovým domem a potřeby rozšíření veřejného prostranství ulice Sklářovy zajišťující dopravní přístup k navrhovanému bytovému domu ze směru od ulice Mexická, je navržena úprava části této veřejné místní komunikace spočívající v návrhu dvou úseků rozšíření pro umožnění eventuálního míjení protijedoucích vozidel.

Rozšíření bylo navrženo u křížení s ulicí Mexická tak, aby odbočujícím vozidlem nedocházelo k blokování křižovatkového prostoru. Další rozšíření bylo navrženo před vjezdem na parkovací plochu tak, aby u vjezdu na veřejnou komunikaci rovněž nedocházelo k případným kolizím protijedoucích vozidel. Rozšíření komunikace je navrženo tak, aby byla v těchto úsecích šířka minimálně 5,5 m. Do severní obruby není návrhem zasahováno. Z důvodů rozšíření vozovky je v minimální ploše navržena plná konstrukce vozovky. Navázání jednotlivých vrstev komunikace bude provedeno na stávající konstrukci stupňovitě. Spáry mezi stávající a novou vozovkou budou proříznuty a vyplněny asfaltovou zálivkou.

V dotčeném úseku v ploše zasahující do povrchu stávající komunikace (včetně překopů pro realizaci přípojek inženýrských sítí) bude provedeno odstranění a následná pokládka nové obrusné vrstvy v tl. 40 mm v rámci dokončení povrchu komunikace úseků rozšíření vozovky, kde bude provedena kompletní konstrukce nové komunikace. Nová konstrukce vozovky je navržena jako asfaltový beton. Komunikace bude lemována bet. obrubníky.

V případě potřeby doplnění žádosti či vysvětlení nejasností nás prosím kontaktujte na uvedených telefonních číslech.

S pozdravem

Přílohy:

- PD DUR - C.2 – k podpisu, C.3, C.6, koordinační situace, PZ, STZ
- Plná moc
- GP
- Souhlas s dělením pozemku

www.projektstudio.cz

telefon

fax

e-mail

IČ 47684577
DIČ CZ6703200867